

聚焦“四个一百”专项行动

靠前服务履职尽责 办好案件助发展

鄢陵县人民检察院主动作为当好民营企业合法权益守护者

本报讯(记者董金磊 通讯员 郑小娜)“鄢陵检察机关保障和服务民营企业发展的力度大、措施实,增强了民营企业发展的信心。”

为民营企业发展保驾护航、护好航。该检察院第四检察部主任任要卿告诉记者,该院扎实开展服务非公经济专项活动,成立了由检察长任组长的专项工作领导小组。

制措施,依法打击侵犯民营企业合法权益的犯罪。今年2月,该院对一起侵犯民营企业合法权益案件中的16名犯罪嫌疑人依法提起公诉。

还积极与两家房地产开发公司有关负责人沟通。他们这样做,就是为了找准工作着力点,使检察职能的履行与企业健康成长、服务经济发展的内在司法需求高度契合。

企业替人担保被执行 法院灵活办案促双赢

本报讯(记者李小娟 通讯员 赵市伟)中小企业是地方经济发展和社会稳定的重要支撑。在魏都区,一家重点企业因替人担保,成了被执行人。

了欠款凭证。随后,姜某、王某与钢材公司签订了还款协议,许昌某置业公司为该笔款项提供连带还款担保,保证期限为两年。

开会议研究解决方案,将此案由执行局局长李伟杰办理。接手此案后,李伟杰第一时间通过各种手段查找姜某、王某名下财产线索。

求法院暂缓强制执行。原来,他们正在申请商品房预售许可证等重要证件,公司一旦失信名单或者资金链断裂,造成的“连锁反应”不堪设想。

政法一线



7月10日10时许,市区文峰路与建安大道交叉口发生一起交通事故。事故中,一辆轿车和一辆电动车相撞,电动车驾驶人当场倒地。

拿到事故赔偿款 送面锦旗谢法官

本报讯(记者李小娟 通讯员 任世杰)7月8日上午,在建安区人民法院,专程从郸城县赶来的李女士和李先生,将一面锦旗送给该院交通事故审判团队。

(无驾驶证)驾驶该车直至事故发生。理清案情后,张明宇带领团队积极与案件代理人沟通,细致审理,依据查明的事实及各方法律关系,确认了事故各方的权利义务。

严查乱停乱放行为 维护良好交通秩序

为营造畅通、有序的道路交通环境,连日来,市公安局交通管理支队第二执勤大队加大执勤执法力度,严厉打击乱停乱放等交通违法行为。



襄城县司法局 “四个不放松”助推扫黑除恶专项斗争向纵深发展

本报讯(记者李小娟 通讯员 吴志军)今年是扫黑除恶专项斗争承上启下的关键之年。7月12日,记者从襄城县司法局获悉,今年以来,该局结合司法行政工作实际,充分发挥司法行政职能作用。

黑涉毒涉暴和违规社区服刑人员的管控力度,防止其被黑恶势力引诱拉拢重新违法犯罪。化解纠纷不放松,创新机制保稳定。

恢恢法网

命案在身潜逃多年 改名换姓也难逃法网

本报记者 董金磊 通讯员 侯海燕

“法网恢恢,疏而不漏。”不管是谁,只要犯了罪,就难逃法网。昨日,记者从襄城县公安局获悉,该局民警综合运用多种侦查手段,成功将潜逃20多年的犯罪嫌疑人李某、李某某抓获。

省公安厅、许昌市公安局均高度重视,襄城县公安局民警多年来也始终没有放弃追查李某、李某某的行踪。进入2019年,该局以“雷霆追逃专项行动”“云剑行动”为依托,成立由政委栗红军任组长的命案积案攻坚专班。

种侦查手段,发现50岁的“符某”特征与犯罪嫌疑人李某某高度吻合。经查,“符某”的户籍地是海南省东方市。两人是不是同一人?襄城县公安局刑侦大队教导员杜京峰立即带领民警赶赴海南省东方市展开调查。

野。6月27日,专班民警获悉“小李”被紧急送医,但在医院拒不透露其真实姓名,遂立即赶赴医院。通过认真比对,他们确定“小李”正是另一名犯罪嫌疑人李某某。原来,得知李某某被捕,李某某自知无路可逃,打算自杀,但未遂。

